

Referat –Peismøte Programkomiteen Holmestrand Rotary, 29 mai 2018

Sted: Veggeveien 152
Antall/frammøtte: 6; Stig Kløvstedt, Tom Johansen, Hans Anders Rygh, Martin Westby, Lars Tveito, Jan Sollid
Møteleder: Hans Anders
Referent: Tom Johansen

Hans Anders ønsket velkommen med kald drikke

Forslag til program høsten 2018;

- **Besøk Bakke Mølle "Foredrag og Sosialkveld med ledsager", Re Komune (OKTOBER)**
- **Bloggen "Sekk og Sandaler" ved blogger?? TBA**
- **Ordfører Sande, "forventinger til sammenslåing med Holmestrand", sammen med Sande Rotary**
- **Incoming President, intro**
- **Øivind Olsen, Narkojeger, ref. Stavern Rotary memo.**
- **Guvernør møte**
- **"Sosial kveld" (Reserve)**
- **Ego foredrag (nye medlemmer)**
- **Har vi mistet noen tradisjoner som vi burde tatt vare på (Olav Dalseth & Erik Ekeli), kan være et møte tema.**

Medlemmer,

Komiteen mener at antall medlemmer bør ligge på 50-55. Forslag til nye medlemmer;
Terje Skaug, hovslager, event. Fadder; Einar Røyneberg
Torkel Olsen, Multiluft
Stein Erik Lie, Eiendomsmegler,
Simon Sollid, Visma Data,

Sosiale Prosjekter

Forskjellige opplegg ble diskutert og vi landet på at grensen går ved Drammen/Tønsberg for å få med et fornuftig antall medlemmer.
Bakkenteigen program/Drammen Teater program sjekkes opp.

Charter kandidater; Linda Brakstad & Martin Sagen, sjekke med Toralf Cock og faddere om de er "klare". Erik Ekeli lagde et oppsett og prosedyrer for opptak som skal benyttes.

Holmestrand By's Vel; Oppussing av Hagemannspavillionen og rydde/frisere vegetasjon. Dette forslaget støtter vi.

